

ஊழல் குற்றங்கள் - காலம் மறந்து போகாத - காலம் மறந்து போகாத
'ஊழல் குற்றங்கள் - காலம் மறந்து போகாத - காலம் மறந்து போகாத'



குற்றங்கள் கதைகள் என்ற சிறுகதை நூலின் எழுத்தாளரான வள்ளிநாயகி இராமலிங்கம் யாழ்ப்பாணச் சமீகத்தில் பண்கலவி - ஓர் ஆய்வு என்ற ஆய்வு நூல் ஒன்றை எழுதியுள்ளார். இளமகை காலம் முதல் பண்களின் சமத்துவத்தில் அக்கறை காட்டிவந்த வள்ளிநாயகிக்கு வீட்டில் எல்லாவித தவேகையும் நிறைவேற்றப்படக் கட்டிய பொருளாதாரச் சமீக நிலை இருந்தாலும் தொடர் கல்விக் கான தந்தையாரின் ஆதரவு கிடதை ததாலும் மிடுக காக எதையும் சய்யக் கட்டியவராக அவர் காலப் பண்களும் ஒரு புதுமைப் பண்களாக வாழக் கட்டியவராக இருந்தார். இந்த வாய்ப்பு யாழ்ப்பாணத்துப் பண்கள் பலருக்குக் கிடகை காதது. காலனித்துவ மரபால் வந்த கிறிஸ்தவக் கல்லூரியிடாக ஆங்கிலக் கல்வியையும் பெற்றுக் கொண்ட வள்ளிநாயகி கோப்பாய் ஆசிரிய பயிற்சிக் கலாசாலையில் விரிவுரையாளராகப் பணியாற்றியவர். இந் தியாவில் புவனேசுர் கல்லூரியில் வளையாரிப் பட்டதாரியாகி நாடக பிள்ளோமாவகை கொழும்புப் பல்கலைக் கழகத்தில் சய்து கொண்டவர். தமிழார்வத்தைப் பாலபண்டித வகுப்புகளாகக் குச்சனி - ஞாயிறு கிழமைகளில் சனென்று நிறைவேற்றிக் கொண்டார். யாழ்ப்பாணப் பல்கலைக் கழகத்தில் முதுகலைமாணி வகுப்பில் கற்க முயன்ற குற்றங்கள் ஆய்வுக் கட்டுரைக் கான தகவல் சகேரிப்பு முயற்சியின் மீலம் இந் தநூற் ததொகுதியின் மீனற் கட்டுரைகளையும் எழுதிக் கொண்டார். வள்ளிநாயகியின் வீட்டுச் சமீகல் காந்தியக் கருத்துக்களை இறுகப் பற்றிப் பிடிக்க வதை தது. இவரின் சித்தப்பா ஒருவர் கல்வி கற்க வணேட்டிய தவேயின் அவசியத் தை வகுவாக உணர்த்தினார். அவருடயை கருத்துக்களால் கவரப்பட்ட வள்ளிநாயகி உயர்கல்வி கற்பதற்கு உந்தப் பட்டார்.

அவருடயை காலத்தில் ஏழாம் வகுப்புடனயே பாடசாலகை குழுகுப் போடும் பண்கள் பலராக இருந்தனர். ஆனால் வள்ளிநாயகி இளவாலகை கிறிஸ்தவப் பண்கள் கல்லூரியில் சரேந்து கல்வியில் தன்னையுயர்த்திக் கொண்டார். தன்னுடன் நடனே வராகக் கல்லூரியில் ஏழாம் வகுப்பு வரையிடத் த பண்களில் இருவர் உடுவில் பண்கள் பாடசாலகை கும இநான குபரே இராமநாதன் கல்லூரிக் கும ஒருவர் இளவாலகை கிறிஸ்தவ பண்கள் கல்லூரிக் கும சனெற்றதாகக் கற்றிக் கொண்டார்.



குற்றங்களுடயை பண்கள் தொடர்பான ஈடூபாட்டிற் குப் பின்புலமாக இருந்தது இடயைற்று மங்கலம் சட்டாமணி ஐயர் என்ற நடனே வராக் கல்லூரியின் அதிபரின் இடயைறாத காந்தீ யச் சயெற பாடுகள். அவர் இந் திய சுதந் திரம் பற்றி நிறயைவே போதித்து வந்தவர். காந்தி பற்றியும் ஹரிசனர்கள் பற்றியும் ஏழகைகள் பற்றியும் பலரயையும் பசேவதற காக்க கல்லூரிக் கு அழதை துக் கொண்டவர். இந் தியாவிற்கு அடிக் கடி சனென்று வந்த வரத் தகரான தந்தையார் சினனத்தம் பியின் உதவியினால் சரனேஜினி நாயுடூஇ கமலா நரேஇ மோதிலால் நரேஇ விஜயலட சூமி பண்டிற் போன்றார் பற்றிய

Written by கலாநிதி பார்வதி கந்தசாமி

Friday, 07 August 2009 05:15 - Last Updated Sunday, 09 August 2009 10:39

ஏராளமான நபர்களளைப் பற்றி வாசித்துக் கொண்டார். அத்துடன் நடவேவராக் கல்லூரியின் நாடகங்கள் மடேயேற்றிய சமயத்தில் காட்சி மாறும் வளேயையில் முன்புறமாக வள்ளிநாயகியும் சயெதி அறிவிப்பாளர் விக்னேஸ்வரனின் தாய் கமலாவும் வள்ளி ராதை கிருஷ்ணர் வடேமிட்டு ஆடியது கட்ட அக்காலத்தில் பண்கள் முன்னின்று சயெயாத விடயமாக இருந்தது. வரைமுத்து குழுவின் நாடகங்களையும் காங்கசேன துறையில் அபிக்கடி பார்ச்சும் வாய்ப்புக் கிடதைத்தும் நாடக ஆர்வம் இவருக்கு எழக் காரணமாயின.

கிறிஸ்தவப் பண்கள் கல்லூரி தன் கல்வி உயர்வில் முக்கிய பங்கை ஆற்றியுள்ளது எனக் கறினார் குறமகள். பண்கள் சீர்திருத்தம் இசமத்துவம் தொடர்பாகச் சிறுகதைகளை எழுதி வந்த குறமகள் முதுமானிப்பட்டப் பிப்பிற் காக ஆய்வை மறே கொள்ளத் தொடங்கிய போது கட்டப் பண்கல்வியை ஆய்வுப் பொருளாக எடுத்துக் கொண்டார். ஆய்வு முழுமையாக முற்றுப் பெறா விட்டாலும் ஆய்வு மலம் அவர் எழுதிக் கொண்ட மின்னும் கட்டுரைகளும் அவருடைய ஆய்வுப் புலமதைத்துவத்தையாழ்ப்பாணச் சமிக் கத்தில் பண்கல்வி என்ற நபிலி வளிக் காட்டுவதைக் காணலாம். இந்நபிலி அந்த மின்னும் கட்டுரைகளும் தடுகாக்கப் பட்டுள்ளன.

யாழ்ப்பாணப் பண்களின் கல்விப் பாரம்பரியம்: 18ம் நபி. ஆ தடுகாக்கம் 19ம் நபிற்றாண்டு வரை என்பது முதுலாவது கட்டுரையாகும். இந்நபிலுக்கு முகவுரை எழுதிய பரோசிரியர் கா. சிவத்தம்பி “இக் கட்டுரை வரன் முறையாக மறே கொள்ளப்பட்ட ஒரு சீரிய ஆய்வின் முதுல் வரைபு என்று கொள்ளப் பட்டத்தக்கது. இக் கட்டுரையில் இடம் பெறும் தரவுகள் இதகவல்கள் இ ஆராய்ச்சி வியாக் கியானங்கள் ஆகியவற்றைப் பார்ச்சும் போது மிக்க ஆர்வத்துடன் மிகப் பெரிய ஒரு பரப்பினை அலசி ஆராய்ந்துள்ளார் என்பது தெரிய வருகிறது” எனக் குறிப்பிட்டுள்ளார்.

இரண்டாவது கட்டுரையாக சவைமும் தமிழும் வளர்த்த தமிழ்ச்சலைவி பார்வதி அம்மையார் பற்றியும் மின்னாவது கட்டுரையாக காந்திய வழி சமிக்சவேயாளர் “தமிழ் மகள்” _ மாசிலாமணி மங்களம் மாள் பற்றியும் எழுதியுள்ளார். மங்களம் மாளை நரேடியாகவே சந்தித்து முதுல் தர ஆய்வுத் தரவுகள் பெற்றுக் கொண்டவர். இந்நபிலின் பின்னிண்பைப்பாக மங்களம் மாளின் முதுல் சந்திப்பும் தடுகாட்டும் இ புகையிரதப் பாதைஇ டாக்டர் வண.பீற்றர் பரேசிவல் பாதிரியார் பற்றியும் கடுகாக்கப் பட்டுள்ளது.



மங்களம் மாள் பற்றிய வரலாறு யாழ்ப்பாணச் சமிக் கத்தில் பண்களுடைய உயர்வு எத்தகையை சமிக் கப் பரிமாணங்களாகக் கடுகாட்டி ருந்தது என்பதைக் காட்டுகின்றது. இலங்கைப் பண்கள் பற்றிய ஆய்வுகளைச் சயெத்வர்கள் இதுவரை வளிக் கடுகாட்டு வராத தமிழ் மகள் என்ற பத்திரிகையை நடாத்திய வண்ணார் பண்ணை வாசியான மங்களம் மாள் பற்றிய தகவல்களை ஆய்வு மலம் வளிக் கடுகாட்டு வந்துள்ளமை வள்ளிநாயகியின் ஆய்வுப் புலமையை வளிப் படுத்துகின்றது.

பண்கல்வி என்று பார்ச்சும் போது யாழ்ப்பாணத்துப் பாரம்பரியத்தில் நிலவிய பண்கள் பற்றிய கருத்தாக் கம் பால் நிலை சார்ந்தவை என்பதை வள்ளிநாயகி துல்லியமாக எடுத்துக் காட்டுகின்றார். வள்ளிநாயகி தனது முகவுரையில் நாவலர் மலே வைத்திருந்த மதிப்பு அவருடைய நாலாவது பாலபட்டத்தை வாசித்ததும் அதிர்ச்சியதைத் தந்ததாகக்

Written by கலாநிதி பார்வதி கந்தசாமி

Friday, 07 August 2009 05:15 - Last Updated Sunday, 09 August 2009 10:39

கஹுகினீறார். நாவலர் பண்களதைத் தீட்டுக்குரியவர்களாகக் கருதி அவர்களாகக் கான உயர்வு பற்றிச் சிந்திக்கவில்லை. அவருடைய சமய நபல்களில் பண்கள் ஏது எல்லாம் செய்யக் கபடாது எனபது பற்றி எழுதியுள்ளார்.

இந்நபலுக்கு ரொறன்ரோ பல்கலைக்கழகப் பேராசிரியர் சலவா கனகநாயகம் அவர்களும் ஆங்கிலத்தில் முன்னுரை வழங்கியுள்ளார். வள்ளிநாயகி போன்று ஈழத்துப் பண்கள் கலவிப் பாரம்பரியத்தையோ ஈழத்துப் பண்களுடைய வாழ்வியல் பிரச்சினைகள் பற்றியோ ஆய்வுகளையாரும் இன்னமும் ஆழமாக மறே்கொண்டதாகத் தெரியவில்லை. இவருடைய ஆய்வு பண்கள் பற்றிய நீண்ட ஆய்வுகளுக்கு வழிவகுக்கும் எனபதில் ஐயமில்லை.